
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0643/2014 der Ortsbeiratsfraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN Mainz-
Mombach betreffend MVG-Fahrradverleihstationen (Grüne) 
 
 
 
Die MVG nimmt wie folgt Stellung: 
 
1. Wie ist der Sachstand bezüglich der Einrichtung einer MVG-Fahrradverleihstation in der 

Nähe des Mombacher Bahnhofs? 
 
An der geplanten Fahrradvermietsstation Mombach Bahnhof wurden vor kurzem Funda-
mente gesetzt.  
 

2. An welchen Standorten in Mombach werden aus Sicht der MVG weitere Fahrradverleihstati-
onen in Erwägung gezogen bzw. bereits untersucht? 
 
Für das Mombacher Stadtgebiet hat die MVG in einer Ämterkoordinierung Stationen am 
Kreisverkehr (Hauptstraße/ Ecke Kreuzstraße) und gegenüber der Aral-Tankstelle am Rand 
der De-la-Roche Anlage vorgeschlagen. Diesen Standorten haben mehrere Akteure nicht 
zugestimmt.  
 

3. Wann ist mit der Einrichtung weiterer Fahrradverleihstationen in Mombach zu rechnen? 
 
Vorerst sind keine weiteren Stationen in Mombach geplant. 
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